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„Zajištění bezbariérového přístupu na nástupiště v ŽST Kolín “ 
  
Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace č. 2 

 

V souladu s ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění a 
s odvoláním na znění článku č. 7 Dílu 1 – Požadavky a podmínky pro zpracování nabídky,          

části 2 – Pokyny pro dodavatele Zadávací dokumentace na zhotovení stavby „Zajištění 
bezbariérového přístupu na nástupiště v ŽST Kolín“ zadavatel odpovídá na obdržené 
dotazy následovně:  
 

 

Dotaz č. 2: 

PS 10-02-21 ŽST Kolín, úpravy rozhlasu pro cestující 

V technické zprávě v odst. 2.2.3 Navrhovaná řešení se uvádí: “V rámci tohoto PS budou v žst. 

Kolín instalovány ve vybraných místech digitální hlasové majáčky pro nevidomé“. Ve výkazu 

výměr položky na tyto majáčky nejsou.  

Žádáme zadavatele o prověření a případné doplnění do výkazu výměr. 

 

Odpověď č. 2: 

Hlasové majáčky pro nevidomé jsou uvedeny ve výkazu výměr SO 10-64-01 Orientační systém:  

1 75L3A1   OTSKP-
SPK+ŽS 

2018 

INFORMAČNÍ PRVEK, HLASOVÝ MODUL 
PRO NEVIDOMÉ 

KUS 29,000 

 

 

Dotaz č. 3: 

PS 10-02-71 ŽST Kolín, informační systém 

V blokovém schématu, ve výkazu výměr v pdf a výkazu výměr v excelu nesouhlasí počty 

informačních tabulí a monitorů. Výkaz výměr v pdf je značně rozdílný od výkazu výměr v excelu.  

Žádáme zadavatele o prověření a sjednocení požadavků na informační systém.  

 

Odpověď č. 3: 

Počet informačních tabulí a monitorů je dán výkazem výměr a popisem v ZTP. Uchazeč  ocení 

počty monitorů a informačních tabulí uvedené ve výkazu výměr a v provedení dle ZTP. 

 

 

Dotaz č. 4: 

PS 10-02-91 ŽST Kolín, úprava kamerového systému 

V blokovém schématu kamerového systému jsou zakresleny nové kamery v podchodech (2 

kamery) a ve výtazích (5 kamer). Ve výkazu výměr jsou pouze položky č. 22 a 24 

 

 

 

 

 

Uveřejněno na profilu zadavatele 
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22 75L421 KAMERA DIGITÁLNÍ (IP) PEVNÁpopis 

položky 

KUS 2,000 

24 
75L42X  

KAMERA DIGITÁLNÍ (IP) - 
MONTÁŽpopis položky 

KUS 2,000 

 

Položky na kamery ve výtazích ve výkazu výměr nejsou vůbec uvedeny. 

Žádáme zadavatele o prověření a případné doplnění do výkazu výměr.  

 

Odpověď č. 4: 

Podle předpisu S10 „Předpis pro využití výtahů, pohyblivých schodů a pohyblivých plošin u 

Správy železnic“ jsou kamery ve výtazích součástí dodávky výtahu – viz. článek 16 odst.5 

předpisu S10 a čl. 4.8.2 ZTP. 

 

 

 
 
 

 
 
 
 

 
………………………………………………………………… 

Ing. Petr Hofhanzl 
ředitel Stavební správy západ 
Správa železnic, státní organizace 
na základě pověření č. 2446 ze dne 11.05.2018 

 


		2020-09-29T08:19:31+0200
	Petr Hofhanzl




